

荣成今冬供暖价格保持不变

部分小区将试行计量供暖

本报威海11月3日讯(记者

许君丽) 3日,记者从荣成市供热部门获悉,今冬,该市供热价格、面积计算方式保持上年度标准不变,供热期为2010年11月25日至2011年3月25日四个月,具体供热起始和终止时间将视天气情况适时提前或延后。另外,成山奥苑、三环甜蜜苑、彩虹西区等已实施热计量改造的热用户,今年将实施供热按热量计费方法,试行两部制供

热价格收费。

荣成市本供热年度的供热价格、面积计算方式保持上年度标准不变。即:居民住宅为22.5元/平方米,办公及其他公用建筑为25元/平方米;采用地暖、非地暖混合方式取暖的用户,其地暖部分按30元/平方米收取,非地暖部分按22.5元/平方米收取。俚岛、成山、港西、人和、虎山镇区集中供热用户,供热收费标准暂定按以上城区标准执行。

今年起,荣成崖头城区将实行城区划片“一体化”供暖,以楚祥街为界,以西归荣成市热电集团公司管理,以东归荣成市热力燃气公司管理,所以在收费点的设置上,崖头城区分设两个热费收缴点。楚祥街以西、将军路以东、北外环路以南,凭海路以北区域的热用户,交费地点设在南山路上热电厂供热服务大厅(市交通大厦对面);楚祥街以东、马成街以西、北外环路以南,凭海

路以北区域的热用户,以及将军路以东、南山路以西、北外环路以南、北大街以北的城西供热区域热用户,交费地点设在市热力燃气公司一楼收费大厅。石岛管理区和俚岛、成山、港西、人和、虎山镇区的集中供热用户,在各供热经营服务单位设立的收费服务大厅交费。自11月1日起,居民可依据个人所在片区交取暖费。

成山奥苑、三环甜蜜苑、彩虹西区等已实施热计量改造的

热用户,将试行两部制供热价格收费,即将基本热价、计量热价相结合,计量热价的计算标准待本年度供暖期结束后,由物价、城建等部门测算确定。试行两部制热价的用户在供暖期开始前,仍按面积计费额预交供热费;供暖期结束后,试点用户按热量计费额低于按面积计费额的部分退还给用户,或在下一个供暖期交费时抵减,高于按面积计费额的部分不再补交。

狗妈妈虎宝宝成“快乐一家”

西霞口动物园上演虎狗情深

记者 冯琳 通讯员 丛文考

进入秋冬交替季节,不但医院的医生接诊不断,这一阵子,西霞口动物园的兽医们也忙坏了。不过,阵阵忙活总算没白费,动物们总算能健康快乐地迎接冬天了。



▲小雪虎与狗妈妈相处很好。
◀皮皮术后恢复良好。
▶“明星”雪虎妈妈受伤。



伤

雪虎妈妈需留窝休养一个月

白阿芳本来只是西霞口动物园里一只普通的老虎,可是一个多月前,阿芳“母凭子贵”,因一胎产下三只雪虎和一只白虎而“红”到中央电视台等各家媒体。现在幼

虎们成长健壮,阿芳却受了伤。

几天前,阿芳与两只公雪虎原本只是闹着玩,后来却演变成两只雪虎对阿芳的打斗局面。阿芳当时伤得很严重,前左腿根部

有一处长达15厘米的伤口,甚至可以从裂开的伤口处看到肌肉。腹下也有两处比较严重的伤口,受伤处的皮也被掀开。

动物园管理人员说,考虑到

阿芳对园内麻药的反应以及麻药可能对其身体的伤害,尽可能地让阿芳自己恢复。但这需要比较长的时间,阿芳可能需要在窝里待上一个月。

养

小雪虎开始吃肉末,将逐步断奶

2日,西霞口动物园育幼室里,育员周师傅正在拌肉末,“小雪虎已进入哺乳期的后期,开始吃肉了。现在每天喂小雪虎四次奶和一次肉末,正在逐步断奶中”。

从一出生就备受关注的小虎崽们发育很好,在出生后近四十天的时间内,体重由两三斤增加到六

斤多,体形也明显变大。随着食量的变大以及狗妈妈的奶水日渐不足,小雪虎已在出生后的第35天左右开始进食些许肉末。跟着小雪虎们“走红”的“狗妈妈”黑妞最近可吃了“苦头”。小虎们的体形变化明显,原本“狗妈妈”宽敞的怀抱现在显得十分拥挤。随着小

动物园育幼室里,小雪虎们现在已经可以肚皮离地爬行,虽然站得不稳,但比之前敏捷了不少。玩累了吃完奶后,幼虎们在狗妈妈怀抱里睡着了,一会儿就已鼾声连连。看来,幼虎们都很享受和狗妈妈相处的时间,这特殊的一家人相处得还真是愉快。

愈

大象皮皮恢复良好,吃药挺“费劲”

两周前,洋大夫给大象皮皮做的“补牙手术”成功了,皮皮也一跃进入西霞口“明星动物”的行列。现在,皮皮手

术后状况一切良好,目前仍处于观察期。

皮皮在动完牙科手术的第二天就在“老乡”医生的建议

下重获自由,向来脾气不太好的皮皮在手术后变得活泼可爱。可是喂皮皮吃药却让兽医很头疼。



先捅杀丈夫再杀死情敌

北京女子威海落网

本报威海11月3日讯(记者

孙丽乐 通讯员 李涛) 1日晚间,涉嫌故意杀死两人的犯罪嫌疑人李某在高区落网。北京市大兴县的李某发现丈夫李某某与其他女子有染,于10月24日在家中将两人杀死,后逃至威海。

1日晚,高区涝台边防派出所民警侦查后获知,在火炬路某旅馆内潜藏着一名涉嫌故意杀人的网上逃犯,民警立即布置警力前往了解详细情况。到达现场后,民警确认该旅馆二楼入住的李某即为这名北京籍犯罪嫌疑人,当即将其抓捕归案。

审讯中,李某很快交代了其杀死丈夫和另一女子的犯罪事实。李某是北京市大兴县人,一个月前,李某发现其丈夫李某某与另一女子有染。10月24日晚,李某约丈夫、“情敌”一起在家中吃饭,商量让李某某断绝与该女子的关系。其间,李某与丈夫发生争吵,李某某动手打了她,李某顺手拿起一旁的水果刀朝李某某背部,胸部各捅了数刀,致使李某某失血过多死亡。随后,李某又将“情敌”捆绑起来,将其杀死。

目前,李某已被高区公安分局刑事拘留,不日将移交北京警方。

警方守株待兔擒住亡命鸳鸯

本报11月3日讯(记者 冯

琳 通讯员 王高聪) 2日,在银行办理业务的网上逃犯沙某和高某被荣成警方抓获。两人系夫妻关系,曾在大连指使他人伤人,后逃至荣成从事贩鱼生意。

10月30日、31日,荣成巡警二大队连续两天接指挥中心指令:网上逃犯高某在石岛工商银行办理业务。但民警赶到时高某已离开。民警推测高某会再次来银行办理业务,便从公安网上查询高某的相貌特征,并安排警力在工商银行蹲点守候。11月2日15时,高某同一名男子在工商银行出现时,民警对照相貌特征,将高某及随行男子抓获。经审讯,与高某在一起的男子沙某为高某的丈夫,也是网上逃犯。

经查,2008年9月14日,高某和沙某指使人在大连甘井子区将受害人周某打伤。经法医鉴定,周某构成轻伤。两人均被大连市高新区公安分局列为网上逃犯。案发后,两人逃至荣成一直从事贩鱼生意。目前,高某、沙某已被刑事拘留,近日将移交给大连警方。